

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΤΕΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΙΡΕΣΙΜΟΙ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΤΡΙΑΚΟΝ

Ε.Κ. ΚΑΙ Φ.Δ.Κ. ΕΚΤΟΞΕΥΟΥΝ ΑΛΛΗΛΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΔΙΑ ΠΡΟΧΕΙΡΟΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ

ΕΠΑΦΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ

ΑΠΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Μετά την συνάντησιν των πολιτικών ηγετών επί της περαιτέρω πορείας του Κυπριακού ζητήματος, προέβησαν διαπραγματεύσεις του τύπου του Ενώσεως Κέντρου και του Φ.Δ.Κ. ως προς την αρθροθέτηση του Κ. ως προς της Κυβερνήσεως Στεμματος του Εθνικού Θέματος κατά τον διεξαχθέντα Έλληνο-Τουρκικόν διάλογον.

Η ΥΠΟΘΕΣΙΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΚΛΟΝΙΣΕ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

'Αρνείται την ένοχόν του ό δεύτερος των γκάγκοτερς Λεπτομέρειαι της Αποστείας

Η ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΚΑΚΟΠΟΙΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΙΣΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Η Γενική Ασφάλεια Αθηνών συνέχισε καθ' όλην την νύκτα και την πρωινήν ημέραν, τας ένοχάς διηγήσεις της γκενικήν υκενικήν άποψήν επί των όσων ληφθέντων επί τς τεχνικών γραφείων Σπασαράκη - Βογιατζιπούλου, εις τον όον όρουν του επί της όδου Καραγεωργίου της Σερβίας 4 μεγάρου, παρά την πλατείαν Συντάγματος.

Ο κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΜΙΛΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΚΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ

ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΑΣ

ΕΝΩ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΝ ΑΠΟ «ΓΛΕΝΤΙ» ΝΕΑΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΕΜΑΧΑΙΡΩΘΗ ΕΙΣ ΝΕΑΠΟΛΙΝ

ΣΥΜΠΛΟΚΗ ΕΙΣ ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ ΕΝΗΡΓΗΘΗΣΑΝ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΥΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

70 ΝΕΚΡΟΙ.— 1.000 ΟΙΚΙΑ ΕΚΑΨΑΝ Τρομακτικά ζηρία από μεγάλην πυρκαϊάν εις την Αυστραλίαν

ΟΙ ΚΑΠΝΟΙ ΕΠΕΣΚΙΑΣΑΝ ΤΟΝ ΗΙΟΝ ΧΟΜΠΑΡΤ (Τασιμανία), 8.— Η Τασιμανία, η οποία είναι νησί εις την Αυστραλίαν ως η νήσος των μίλων, καλυπτεται σήμερον υπό γιγαντιαίου καπνού νέφους κεννού, συνεπείρ τρομακτικής πυρκαϊάς η οποία έξεργάσθη εις την νήσον και η οποία ειχεν ως αποτέλεσμα να πολέσων την ζωήν των 70 περίπου άτομα μέχρι στιγμής και 1.000 οικιών.

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΕΧΡΙ 20 ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ

ΤΕΛΕΙΩΣ ΜΗΧΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΤΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ 2000

ΑΡΙΘΜΗΤΑΙ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΜΕΝΟΙ ΠΙΘΟΚΟΙ ΔΙ' ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΥΡΗΝΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΟΣ

ΑΠΑΝΤΩΝ ΕΙΣ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ Ο "ΓΛΑΥΚΟΣ," ΔΙΑΦΕΥΔΕΙ ΤΟΥΣ ΔΙΑΤΥΠΩΘΕΝΤΑΣ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙ ΠΑΡΑΝΟΜΕΙ

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Ο πρωθυπουργός Παναγιώτης Κανελλόπουλος, εις συνέλευσίν του, δημοσιοποίησεν εις πρωινήν Αθηνάκην εφημερίδα, τον όσον ημερήσιον έρωτησιν, ό κ. πρωθυπουργός υπογράμμισεν ότι η πολιτική ηγεσία του Εθνικού Θέματος, έπαινεσεν την άποψήν του Ενώσεως Κέντρου και του Φ.Δ.Κ. ως προς την αρθροθέτηση του Κ. ως προς της Κυβερνήσεως Στεμματος του Εθνικού Θέματος κατά τον διεξαχθέντα Έλληνο-Τουρκικόν διάλογον.

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΓΟΡΕΥΣΙΝ ΤΟΥ -ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΝ

Ο εισαγγελεύς εζήτησε την καταδίκην του Ντοφρα Την έσπέραν η άπόφασις

Ο ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΤΟΝ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΝ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΘΥΜΑ... "ΣΑΤΑΝΙΚΗΣ ΣΚΕΥΩΡΙΑΣ,"

Χθές την πρώτην διεκρότη η δικη του κατηγορουμένου Διον. Ντοφρα, διά να προσαχθί η μάρτυς Μαρία Παναγιωκοπούλου, είναι 12, μαρτύρια.

ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΠΡΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΝ ΤΩΝ ΑΠΕΡΙΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΝ ΑΠΑΝΤΕΣ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΑΙ ΕΝΤΟΝΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ

ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΧΑΜΗΛΟΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Το Σάββατον κατήργησαν εις 24000ν προεδροπαιδικήν άποψήν ό καθήκον των Γυμνασίων και Λυκείων όλοκληρω της χώρας, εις ένδειξιν διαμαρτυρίας διά την συνεχιζομένην άντιεκπαιδευτικήν τακτικήν των λυσιπικρήτων παρανόμων και της προσπάθειας ηγετικού και μισθολογικού όλοκληρωσίου των λειτουργών Μ. Εκπαιδεύσεως.

ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΥ Φ.Δ.Κ.

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Το Δ.Κ. προέβη την έσπέραν, διά του κ. Μητοστόκη, εις τας ακόλουθους δηλώσεις: "Επαύτατον ηθικών και πολιτικών θέμα δημοκρατία διά τον όλοκληρωσιν των δημοκρατικών, αλλά και δι' όλοκληρωσιν των κυβερνήσεων."

ΠΡΩΤΟΦΑΝΗΣ ΧΙΟΝΟΘΥΕΛΛΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ

Χαώδης κατάστασις εις την Νέαν Υόρκην από άγρίαν κακοκαιρίαν

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 8.— Άγρια κιονοθύελλα η οποία έμεινον καθ' όλην την ημέραν εις 15 Ανατολικάς Πολιτείας, έδημιούργησε καώδη κατάστασιν εις την Νέαν Υόρκην και εις πολλάς άλλας μεγάλας πόλεις της χώρας. Η κίον, η οποία συνεχισομένη εις τας όδοις της μεγάλης πόλεως παραέλασε, έκαμινε πρόσφορον και εκατοντάδες αυτοκινήτων η παγισοθύελλα.

ΑΠΑΝΤΩΝ ΕΙΣ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ Ο "ΓΛΑΥΚΟΣ," ΔΙΑΦΕΥΔΕΙ ΤΟΥΣ ΔΙΑΤΥΠΩΘΕΝΤΑΣ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙ ΠΑΡΑΝΟΜΕΙ

Εις τας φύλλα της 5ης τρέχ., των ένταυθα εφημερίδων έδημοσιεύθησιν, υπό τίπον ενανακτισοσων, σχόλια και επίκρισιν του κ. Ν. Βέτσου, αναφερόμενα εις θέματα, προκείμενα εκ της έφαρμογής του προστάτου Ν.Δ. 4554/1966, δι' ό διατηρήσιν ό Γλαυκός ως αυτοσλήθης ηλεκτρικήν έπιχειρήσιν.

ΥΠΟ ΔΙΑΔΗΛΩΤΟΥ Η ΙΝΤΙΡΑ ΓΚΑΝΤΙ ΕΔΕΧΘΗ ΛΙΘΟΝ ΕΙΣ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟΝ!

Ν. ΔΕΛΧΙ, 8.— Το πρακτορείον Ρούτερ τηλεγράφησεν ότι η Ιντιρα Γκάντι, κατά την διάρκειαν γενομένης χθές τήν έσπέραν ζώνρας προεκλογικής συνεκστρώσεως, έκαμινε εις το πρόσωπον εκ ριβεσσίν υπό τίπων διαδηλωτών λιθόν.

12 ΝΕΚΡΟΙ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΙΑΝ ΕΙΣ ΡΕΣΤΟΡΑΝ

ΜΟΝΤΚΟΜΕΡΥ (Αλαμπία), 8.— Το πρακτορείον Ρούτερ τηλεγράφησεν ότι τολλούσιστον 12 άτομα άπέθανον, κατά την διάρκειαν πυρκαϊάς, εις καμινόν ρεστοράν της πόλεως Μοντγκόμερυ, πρωτεύουσιν της πολιτείας Αλαμπίας.

ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΙΝ ΕΞΩΡΙΣΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΙΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Ο ηθηναιός Σουλζοσών των Τριφυλίων ζήτησεν όμοιοσιν, δι' άνακοίνωσιν του, όπασ ιδρυθί νέον νόμος Τριφυλίας και Όλυμπίας, τής μέν Τριφυλίας άποσομένης από τον νόμον Μεσοπείας και της Όλυμπίας από τον νόμον Ηλείας.

Ο Κ. ΚΟΣΥΓΚΙΝ ΔΙΑ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜΙΚΟΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 8.— Ο ευρισκόμενος ένταυθα Σοβιετικός πρεσβυτέρος Κ. Κοσυγκίν, έδλωσεν ότι διά να κατασθί δυνατή η εθνική έπιβουλή του Βιετναμικού προβλήματος, θα πρέπει να ηρθώσιν πλήρως οι σοβιετικοί και να άποχωρήσιν από τον Βιετναμικόν πόλεμον.

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Ο ευρισκόμενος ένταυθα Σοβιετικός πρεσβυτέρος Κ. Κοσυγκίν, έδλωσεν ότι διά να κατασθί δυνατή η εθνική έπιβουλή του Βιετναμικού προβλήματος, θα πρέπει να ηρθώσιν πλήρως οι σοβιετικοί και να άποχωρήσιν από τον Βιετναμικόν πόλεμον.